



Следователями СК организована проверка по сообщению в средствах массовой информации об ухудшении здоровья у студентов медицинского университета



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области организовано проведение доследственной проверки по сообщению в средствах массовой информации о том, что в г. Воронеже группа студентов медицинского университета получили ожоги роговицы и лица в результате воздействия на глаза и открытые участки тела бактерицидного излучателя, который оказался включенным во время проведения занятий. По информации средств массовой информации, после этого студенты обратились за медицинской помощью.

Следователями СК России будет выполнен комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств, изложенных в публикации. В рамках проверки будет дана



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

объективная правовая оценка сложившейся ситуации, опрошены пострадавшие, должностные лица учебного заведения,, изучена соответствующая документация, назначены необходимые экспертные исследования, проведены иные проверочные мероприятия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1553804>